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Compte-rendu de réunion

Date de la réunion

21-JAN-2015

Présents

A mettre a jour Amelia, Henry, Laurent, Fred, Michel, Alain, Philippe, Pascal

Points clefs abordés

A mettre a jour

Quelques idées d'actions concrètes:
- Débats / réunions publiques sur l’obsolescence programmée (thème présenté
en réunion publique à Valbonne par des associations (il doit être facile de
retrouver les acteurs de cette soirée ). J’avais personnellement assisté: il
y avait beaucoup de monde et la première partie avec film était très
intéressante.Le débat qui suit la projection du film doit être cadré.
- Action plus terre à terre : faire disparaitre les graffitis portés sur
certains mobiliers urbain” public”: compteurs eau, EDF, pylônes  containers
ordures . Certains ont été supprimés par les services de la mairie . IL est
possible de recenser ces points et   comme on a fait le nettoyage des
chemins de s’armer en binôme de  pinceaux et de sauts de peinture. Il est
peut être possible de sensibiliser les particuliers à des graffitis présents
sur leur propriété(clôture..)  ,par un courrier ciblé  distribué dans les
boites à lettre des particuliers afin qu’ils engagent des actions dans ce
sens
- Trouver un nouveau nom plus parlant que Agenda21 pour notre population
d’OPIO. Par ex: Actions civiques  pour OPIO, Les engagements de la
population d’OPIO.
- Organiser la transition énergétique de la commune (certaines communes
moins ensoleillées que nous sont parvenues à une autonomie énergétique)
- Faire respecter l'interdiction de brûler sur la commune (l'action est
marqué terminée. Elle me semble à peine ébauchée tant je vois des feux
partout sur la commune)
- Implanter des arceaux à vélos
- Créer des jardins partagés sur la commune
- Sensibiliser à la réparations des objets, au repair café et au fablab
Sofab nouvellement créés
- Cartographier la commune d'Opio (OpenStreetMap), pour une carte libre et
reproductible,
- Organiser un rallye photo sur la commune pour constituer une base de
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donnée photographique libre et accessible à tous. Verser ces photos sur
Wikimédia),
- Participer à OpenFactFood,
- Finaliser la mise en place des nouveaux moyens de communication de la
mairie. Y insérer un lien entre le site de la mairie et de l'agenda 21 avec
une liste d'actions auxquelles des Upians pourraient contribuer.
- Migration de la Mairie vers des logiciels libres. Les arguments de
communication ne manquent pas : arguments environnementaux, lutte contre
l'obsolescence programmée, économies réalisées...
- Inciter la commune et les entreprises d'Opio à adopter des pratiques plus
écoresponsables
- Une communication de la mairie sur papier recyclé
- Créer de nouveaux chemins sur Opio
- Mettre à jour les fiches chemin déjà créées en y mentionnant des
informations aditionnelles (dénivelé, durée...)
- Créer une monnaie locale

Liste des actions

Prochaines réunions

Réunion mensuelle: 2ème mardi du mois / 18h30 ⇒ 10 FEVRIER 2015
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